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ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023.

 

Ata da trigésima terceira sessão ordinária do ano de 2023 da Câmara Municipal de
Araguatins, realizada em doze de setembro de dois mil e vinte e três, no plenário desta Casa
de Leis, às dezenove horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos seguintes
vereadores: Miguel Pereira Silva – Presidente, Roberto Pires Teixeira – 1º Secretário,
Wanderley Rodrigues Tavares – 2º Secretário, Jairo Ribeiro de Araújo, , Francisco Moura
Miranda, , Rômulo Sousa Ferreira, Marlucio Oliveira dos Santos, Leocy Ferreira Mota, 
Antônio Pereira Evangelista. Após a chamada foi constatada a ausência dos seguintes
vereadores: Luiz Morais Vieira, Eudes Pereira Dias, Magno Cardoso de Sousa, Darlan
Gomes Chagas. O Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta
a presente sessão, e pediu para que o vereador Roberto Pires Teixeira assumisse a primeira
secretaria e que em seguida fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Coríntias
1). Em seguida passou-se ao expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que
quisessem fazer uso da palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário 
Wanderley Rodrigues Tavares. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário Roberto
Pires Teixeira que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. Não havendo matérias
para serem lidas e nem vereadores inscritos para uso da palavra no expediente o Presidente 
passou-se a ordem do dia, momento na qual o Presidente colocou as seguintes matérias
para apreciação, discussão e votação das referidas proposições ao Plenário. Moção de
Aplausos nº 024/2023 de autoria do vereador Miguel Pereira Silva Indica a necessidade de
presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Benedito Pereira dos Santos, conhecido como (Dito
Santos). Requerimento nº 04/2023 de autoria do vereador Miguel Pereira Silva O Vereador
com assento nesta Casa que o presente subscreve, vem até Vossa Excelência, nos termos do
Regimento Interno, requer que vossa excelência entrega o título de cidadão araguatinense,
para que após a aprovação deste pelo Plenário, seja entregue ao empresário MAURO DA
SILVA MARQUES, nesse município. Com a palavra para discussão o vereador Miguel
Pereira Silva, diz pedir o apoio e o voto dos nobres vereadores para que posam estar
aprovando a moção de aplausos ao Sr. Benedito Pereira dos Santos, que é um grande artista
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do Município de Araguatins e recém graduado em Artes e Musica pela a Universidade Federal
do Norte do Tocantins (UFNT), e ao Sr. Mauro da Silva Marques proprietário da Lanchonete
Goiás, que vem fornecendo um serviço de qualidade para a população araguatinense. Em
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Requerimento 005/2023 de autoria
do vereador Miguel Pereira Silva O vereador que o presente subscreve nos termos
regimentais requer que o Superitendente do Semusa Rafael de Assunção Oliveira compareça
na sessão Ordinária no prazo de até 15 dias a partir da data de aprovação deste
requerimento. Para que seja abordado alguns assuntos de interesse da população como Falta
de água e Recursos. O Presidente solicita que o primeiro secretário assumisse a presidência
para que pudesse discutir as matérias. Com a palavra para discussão o vereador Miguel
Pereira Silva, diz ter recebido várias reclamações da população em relação a falta de água
constante que está tendo, e o reajuste da tarifa de água está em um valor muito auto, e pede
o apoio dos nobres vereadores para que possa ser aprovado o requerimento para que assim
o Superitendente do Semusa Rafael de Assunção Oliveira possa está vindo até esta Casa de
Leis para esta tirando qualquer dúvida da população. Com a palavra para discussão o
vereador Wanderley Rodrigues Tavares, diz pedir abstenção, porque quando veio para esta
Casa de Lei o projeto de lei falando sobre o aumento da tarifa de água, fui um dos vereadores
que não volto a favor do aumento, diz que no momento não há necessidades
do Superitendente do Semusa Rafael de Assunção Oliveira de esta vindo ate esta Casa de
Leis para estar se explicando. Com a palavra para discussão o vereador Leocy Ferreira
Mota, diz que houve grandes avanços na água e que seria uma ótima oportunidade que
o Superitendente do Semusa Rafael de Assunção Oliveira pudesse está vindo até essa Casa
de Leis para estar falando desses grandes avanços que teve na água e também esclarecendo
qualquer dúvida da população. Com a palavra para discussão o vereador Antônio Pereira
Evangelista, diz que o Município de Araguatins teve um grande avanço em relação a água e
a vinda do Superitendente do Semusa Rafael de Assunção Oliveira, será de grande valia a
sua vinda ate esta Casa de Leis, para que possa estar tirando algumas dúvidas da população.
Com a palavra para discussão o vereador Marlucio Oliveira dos Santos, diz pedir
abstenção, e que a gestão vem trabalhando em melhoria da água. Com a palavra para
discussão o vereador Roberto Pires Teixeira, diz que a energia não estar suportando as
bombas, e que a água já está sendo quase 100% de poços artesianos e diz que pedir
abstenção. Com a palavra para discussão o vereador Romulo de Sousa Ferreira, diz que no
momento não há necessidades de estar convocando o Superitendente do Semusa Rafael de
Assunção Oliveira, porque podemos vê todos os seus trabalhos na melhoria da água, e pede
abstenção. Com a palavra para discussão o vereador Jairo Ribeiro de Araújo, diz sobre os
avanços da água e que ira da mais um voto de confiança para o Superitendente do Semusa
Rafael de Assunção Oliveira para estar mostrando os seus trabalhos, e pede abstenção. Em
votação o requerimento foi reprovado por três votos a favor e cinco abstenção. Não havendo
mais matérias para a ordem do dia o presidente diz que os vereadores que desejarem fazer
uso da palavra nas explicações pessoais, que se inscrevem juntamente com o 2º secretario 
Wanderley Rodrigues Tavares. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Luiz
Morais Vieira Cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos presente nesta Casa
de Leis, e diz que todos os secretários deveriam ter atitude de estar vindo ate esta Casa e
Leis para estar esclarecendo para a população todos os trabalhos que vem sendo feito em
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prol do Município de Araguatins. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Antônio
Pereira Evangelista Cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos presente nesta
Casa de Leis, e diz que a Casa de Leis foi feita para fiscalizar em prol da população, para
saber se seus serviços estão sendo feitos da forma certa Com a palavra nas explicações
pessoais o vereador Marlucio Oliveira dos Santos Cumprimenta o Presidente os nobres
vereadores e todos presente nesta Casa de Leis, e diz que Superitendente do Semusa Rafael
de Assunção Oliveira sempre está disponível para que qualquer vereador possa esta indo ate
o Semusa para que ele possa estar esclarecendo a duvida de todos. Com a palavra nas
explicações pessoais o vereador Romulo Sousa Ferreira Cumprimenta o Presidente os
nobres vereadores e todos presente nesta Casa de Leis, e diz que estará indo até o Semusa
para estar tirando algumas dúvidas em relação de que o Semusa não tem carro próprio, e
está tendo uma despesa de gastos muito altos. Com a palavra nas explicações pessoais o
vereador Leocy Ferreira Mota Cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos
presente nesta Casa de Leis, e diz lamentar pelo o requerimento do nobre vereador Miguel
Pereira Silva de não ter sido aprovado, e que não seria nada de mais que o Superitendente do
Semusa Rafael de Assunção Oliveira fosse até a Casa de Leis para estar esclarecendo as
dúvidas da população. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Jairo Ribeira de
Araújo Cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos presente nesta Casa de
Leis, e diz que na gestão anterior havia cinco vereadores que quando vinha para esta Casa de
Leis matérias que eram de interesse do município, esses vereadores iam embora mesmo
antes da sessão acabar, somente para não votarem nas matérias, e que na gestão do
Lindomar Madalena foi feito uma perfuração de um poço artesiano no povoado Falcão mais a
água não era potável para o consumo da população, e já nos dias de hoje podemos ver que
temos uma água potável para toda a população araguatinense. Com a palavra nas
explicações pessoais o vereador Wanderley Rodrigues Tavares Cumprimenta o Presidente
os nobres vereadores e todos presente nesta Casa de Leis, e diz que a melhoria da água é
bastante visível para toda a população e que assim possa continuar. Não havendo mais
vereadores inscritos para uso da palavra nas explicações pessoais o Presidente Miguel
Pereira Silva encerrou a presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão
ordinária no dia dezoito de setembro do corrente ano as às dezenove horas no plenário desta
Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será assinada pela
mesa diretora.

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 12 de SETEMBRO de 2023.

________________________________
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PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

ROBERTO PIRES TEIXEIRA 

 

________________________________

2º SECRETÁRIO

WANDERLEY RODRIGUES TAVARES

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

17/11/2023 15:38:19

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

ROBERTO PIRES TEIXEIRA,
VEREADOR DA CAMARA
MUNICIPAL DE
ARAGUATINS

Data e
Hora:

16/11/2023 16:45:04

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

WANDERLEY RODRIGUES
TAVARES
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Data e
Hora:

16/11/2023 16:44:39

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/b8efbe49-62a8-11ee-99c5-
89614a4eab6f
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